



2月8日,市统计局“温暖回家路,平安伴你行”志愿者服务活动在信阳汽车站正式启动。该局依托信阳汽车站这一平台,通过举办此次活动,让返乡的群众能感受到温暖,也让统计人能更多地服务群众。活动启动后,该局将安排人员每周日上午轮流在信阳汽车站开展志愿者服务活动。图为志愿者在车站打扫卫生时的场景。

刘成摄

情系“红城”发展 立足本土创业

——记新县新超电子有限公司创始人涂光拥

到南方闯荡。那时的他没有钱不能住旅馆,怕治安队不敢露宿街头,他拖着疲惫的身体茫然走到一棵大榕树下,便像作贼一样迅速爬上这棵大榕树,解下自己的裤腰带,将自己绑在树枝上以防摔下来,就这样迷迷糊糊地睡去。一连四天,夜幕下的榕树上总有他像鸟一样蜷缩的身影。之后他进印刷厂打工,从扫地做起,他边打工、边学习,工作也越干越出色,几年后他当上了厂长。

2007年底,当他无意中得知有个工厂即将倒闭的消息后,他离开了干了近二十年的印刷行业,跨行到机芯厂做起了厂长。一切都得从头开始,他每天上班十几个小时,天天夜里还把产品带回家分析研究。苍天不负有心人,

三个月后公司扭亏为盈。随着业务拓展,2010年,他就在梅州开办了子公司。

正当涂光拥事业处于巅峰时期,他果断放弃年薪20万的待遇,毅然回到家乡。“新县山多地少,男人们都外出打工了。如何充分利用人力资源,帮助留守妇女就近就业,做到照顾孩子、工作两不误,这是我回乡后考虑的主要问题。”涂光拥对记者说道。经过充分的市场调研和反复论证后,他发现电子行业的报警器、变压器、蜂鸣器、手机喇叭的市场非常广阔。于是通过学习、借调、招聘等方式,很快就组建了核心技术团队,又多方筹集资金20万,于2010年办起了银基厂,工人却只有6名,他自己也从昔日坐在办公室里的总经理,变

成了骑着摩托车在风雨中接货的“老板”。天道酬勤,涂光拥凭着倔强而执着的打拼,从2011年至2013年将银基厂、商贸城厂、艾注厂规模逐渐扩大。2014年因市场前景良好,又与他人合伙成立了新县三赢科技有限公司。对于公司未来的发展,涂光拥说:“我们制定了三横两纵战略。三横即在县城南北成立三个生产点,两纵即在县城东西成立两个生产点。真正做到把工厂开进小区,有效地利用人力资源,促进当地留守妇女就近就业,带动本县经济的发展。”目前涂光拥的“三横两纵”战略已实现了三横和东纵,明年他计划在新县西山路附近再设立工厂,实现西纵战略。

(压题照片为涂光拥工作时的情景。)

信阳务工创业成功人士风采展示之一



□本报记者 赵建 关心亮 文/图

涂光拥,出生于新县八里畝镇郑坳村,1991年他外出打工。如今他已是PMC高级管理师、MBA学员、ISO外审员,中国网印及制像协会会员。2010年他回乡创业,先后成立了新县新超电子有限公司银基厂、商贸城厂、艾注厂和新县三赢科技电子有限公司。

时间回到1991年隆冬,涂光拥只身一人

建行“快贷”分分钟网上搞定

3月31日前签约“快e贷”利率有优惠

“岂止于快,立点可贷”。近日,建行推出纯自助网上个人贷款“快贷”业务。笔者昨日从建行信阳分行获悉,即日起至3月31日,签约“快贷”之“快e贷”的客户均享受比7.2%更低的优惠利率(以贷款办理完成页面中的利率值为准)。

据介绍,建行“快贷”是为建行存量房贷客户、金融资产客户以及私人银行客户等提供的个人客户网上快速融资服务,分为“快e贷”、“融e贷”、“质押贷”,贷款不用再去银行,网上办完全部手续,不用交

材料填信息,想用就用、想还就还,分分钟网上搞定。

申请“快贷”前要先准备好网银盾,随后只需五步即可完成全部流程。第一步:登录网上银行,选择“个人贷款”-“快速贷款”-“我要贷款”。第二步:根据需要选择不同产品点击进行申请。第三步:填写申请信息,仅需填写贷款金额、期限等。第四步:实时获得贷款结果,在线确认后即可办理签约使用。第五步:签约后可随时使用贷款,可网购、可刷卡、可转账。

(肖凯)

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

李剑:13700765216 温双:15188280696

审计动态

罗山县审计局科学谋划新年工作

本报讯(记者 赵建 关心亮)新年伊始,罗山县审计局认真贯彻落实国务院《关于加强审计工作的意见》,进一步明确了2015年审计工作。

该局坚持以法治思维和创新

理念,实现审计观念、审计职能、审计方式“三个转变”。该局进一步完善审计项目计划管理,不断加大民生资金的审计力度。

该局强化审计现场实施管理,加大案件查处力度,揭示有法

不依、执法不严等问题,充分发挥审计的预防、揭示和抵御功能。

同时,该局全面提升审计队伍综合素质和专业化水平,不断加强队伍的思想建设、纪律建设、作风建设、能力建设。



为了让敬老院孤寡老人们能够过个欢乐祥和的春节,近日,平桥区审计局主要领导成员一行6人来到平昌乡胡寨村敬老院,慰问看望院里的孤寡老人,为他们送去了棉被、棉衣棉裤和收音机等价值近万元的慰问品。

卢欣 张波摄

国税风采

上天梯国税局贯彻市国税局工作会议精神

本报讯(钟平方)近日,上天梯国税局迅速学习贯彻市国税局工作会议精神。一是高度重视,传达到位。二是明确重点,部署到位。三是加强监督,落实到位。该局列出时间表,将市国税局重点工作实行项目派单并列入督办事项,切实抓好各项工作的开展与落实情况。

罗山县国税局召开国税工作会议

本报讯(罗宣)近日,为落实上级国税工作会议精神,罗山县国税局召开了2014年度全县国税工作会议。会议总结了该局全年主要工作成绩,并就当前经济发展和税收形势制定了2015年的工作方案,部署了新一年的工作任务。

商城县国税局加强纳税服务工作

本报讯(商宣)2015年首个申报期恰逢“金税三期”上线运行,商城县国税局积极做好各项纳税服务与管理工作。一是确保“金税三期”平稳运行,高效办理涉税业务。二是做好纳税提醒,合理安排办税时间。三是优化窗口配置,有效利用人力资源。四是落实各项制度,完善应急预案。

淮滨县国税局推进“金税三期”工程

本报讯(淮宣)为保证“金税三期”工程的顺利运行,在前期数据录入与清理工作的基础上,淮滨县国税局多次组织人员加班加点参加系统测试。一是做好后勤保障工作。二是做好宣传解释工作。三是加强金税三期视频培训学习。

潢川县国税局高效服务纳税人

本报讯(潢宣)潢川县国税系统在2014年开展的“便民办税春风行动”系列活动中,着力解决税收管理和纳税服务中存在的突出问题,打造高效便捷的服务体系,减轻纳税人负担。一是权利清单更透明,公开职责清单。二是办税服务再提速,提高办税效率。三是首问责任重落实,推行首问责任制。四是税负负担减到位,减轻办税负担。五是纳税信用重应用,探索建立失信纳税人“黑名单”。

策划:赵建 责编:郑焯 审读:丁桂玲 组版:许晓悦

信阳新玛特购物休闲广场 NEW-MART SHOPPING MALL

年年得意 桃花开

CHINESE NEW YEAR 活动日期:2/12(周四)-2/18(除夕)

年货大集第二幕

满198减100/70 [以此类推 上不封顶]

买年货赢大奖 新年鸿福好运到

活动日期:2015.2.12-2015.2.18

当日在本商场超市单张小票全部消费满88元,百货单张小票全部消费满298元(百金珠宝、名表满800元),大商电器满600元,即可办理抽奖券一张。单张小票最多可办理三张抽奖券,会员顾客最多可办理五张抽奖券。(顾客办理抽奖券时即可领取会员专享礼一份)

抽奖时间:2月12日(四) 17:00-2月13日(五) 17:00
2月14日(六) 17:00-2月15日(日) 17:00
2月16日(一) 17:00-2月17日(二) 17:00
2月18日(初三,农历除夕) 11:00

一等奖:价值2000元大商现金卡一张 7名
二等奖:价值1000元大商现金卡一张 21名
三等奖:价值800元大商卡一张 140名
四等奖:价值50元大商卡一张 350名
会员专享礼:“福”字一对

购物还送礼 有你更甜蜜

活动日期:2015年2月14日(周六,情人节)

满889元 贵重商品1099元
满1699元 贵重商品3099元
满3399元 贵重商品5599元

买年货赢大奖 新年鸿福好运到

活动日期:2015.2.12-2015.2.18

在超市一次性购物满88元送纸巾1份
满178元加3元送新玛特3连包纸巾1提
满268元加18元送806g多相厨一品红枣1袋
即封顶。